



Наш сайт: <http://kuvzna.ru/>

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

Знамя

2
марта
2012 года

№9 (11632)
Выходит
по пятницам
Цена номера
свободная



МАСЛЕНИЦА В ГОСТИ ПРИГЛАШАЛА И БЛИНАМИ УГОЩАЛА

Масленица – один из древних славянских праздников, доживших до наших дней. И хорошо, что не забыта нашим народом добрая традиция весело провожать зиму и встречать весну. Широкою, разгульную Масленицу празднуют повсеместно. Каждый день Масленицы имеет свое название, свой обычай. Смена забав и веселья в течение недели имеет строго определенную последовательность, которая должна соблюдаться неукоснительно.

Понедельник – встреча. В этот день, следуя традициям, нужно было сделать и нарядить чучело. Масленицы. Кстати, к чучелам у разных людей отношение разное. Некоторые делают его нарядным и красивым, а кто-то предпочитает соорудить нечто наподобие огородного пугала, даже лицо ему не нарисует. Такие люди считают, что, рисуя чучелу глаза, они вкладывают в него душу. А как же потом жечь его – одушевленного?

Вторник называется заигрышами, среда – лакомка. Именно в среду зятя к тещам на блины шли. И попробуй теща зятю не угодить: дочка потом целый год будет упреки слушать. Сам же зять угощал тещу в пятницу, после широкого четверга. И тут уж ему приходилось стараться: вместе с тещей приглашалась вся родня, чтобы посмотреть, как зять тещу привечает. Суббота – золовкины посиделки, когда молодые хозяйки угощали родственников мужа.

И наконец наступало воскресенье – завершающий масляничный цикл день. Его называют по-разному: прощенное воскресенье, проводы зимы, целовальник. В этом году он пришелся на 26 февраля. День выдался солнечным, на рыночной площади собрались стар и млад – все с нетерпением ждали начала праздничного представления. И оно началось! Радости, забав, веселья и удалства было много. В играх и забавах с удовольствием принимали участие и взрослые, и дети. Прыгали наперегонки в мешках, перетягивали канат, поднимали тяжелую гирию (28 кг) гирию. А еще на метле «летали» и на столб за подарками лазали. Последняя забава надолго завладела вниманием участников праздника. Молодые люди очень активно старались достать ценные призы – кто-то хотел перед девушкой покрасоваться, кто-то удал свой молодецкую показать. Так или иначе, все призы были сняты, и праздник пошел своим чередом дальше.

Самый главный символ праздника – блины. И уж без них, конечно, здесь не обошлось. И наперегонки их ели, и мордочки-рожицы выгрызали! В перерывах



между конкурсами всех собравшихся радовали участники художественной самодеятельности РЦД, Молодежного центра и ансамбль «Зоренька».

Стоит отметить, что Масленица в таком широком смысле, официально, одно время в нашей стране не праздновалась. Правда, в 60-70-х начале 80-х на городском уровне этот праздник отмечался под названием «Проводы русской зимы» и не всегда совпадал с Масленицей. Но потом и его не стало. Вновь к нам вернулась Масленица только в конце 80-х годов. По словам местных жителей, возродился он в 1987 году в селе Заовражье, и, начиная со следующего года, прочно вошел в жизнь кувшиновцев. А в Заовражье неугомонные работники культуры Е. Дометов и Ж. Синицына так и продолжают каждый год удивлять своих земляков чем-то новым. В этом году, например, провели конкурс чучел. Каких только «красавиц» не «привели» на праздник жители, собравшиеся не только из села, но и из близлежащих деревень.

Широко, весело гуляла Масленица по кувшиновской земле. Далеко разносились ее песни и частушки, слышался запах ароматных блинов и аппетитных шашлыков, раздавались визг и смех детей, занятых аттракционами. Но всему бывает конец. Наступил финал – сожжение Масленицы. Загорелась Масленица и унесла с собой в небо обиды, огорчения, зло. А мы хотим поблагодарить организаторов праздника, артистов, жителей и гостей города за веселье, радость и желание радовать друг друга.

С. ГЕРБСТ.



Друг в беде не бросит...



Заовражские красавицы.

ПО ОБЛАСТИ

В ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ СТАРТУЕТ АКЦИЯ «СВЕТ В ВАШ ДОМ!»

Государственное бюджетное учреждение Тверской области «Агентство энергоэффективности» совместно с Министерством топливно-энергетического комплекса и ЖКХ Тверской области объявляет о начале благотворительной акции «Свет в Ваш дом!».

В рамках акции планируется собрать несколько сотен энергосберегающих ламп и передать их в детские дома Тверской области. Принять участие в акции приглашаются коммерческие организации и жители региона.

Акция будет проходить с 20 марта по 30 мая 2012 года на всей территории Тверского региона. 1 июня, в Международный день защиты детей, все собранные энергосберегающие лампы будут переданы в детские дома нашей области.

Все желающие принять участие в акции могут обратиться в Агентство энергоэффективности по адресу: г. Тверь, ул. Пушкинская, д.7, тел.: (4822) 39-01-31, 39-01-49.

Пресс-служба Правительства
Тверской области.

В субботу, 3 марта, в 10.05 на телеканале ГТРК «Тверь» смотрите программу «Позиция губернатора». В студии глава региона Андрей Шевелев обсудит с ведущим Александром Никитиным вопросы семейной политики.

ПРОРЫВ В ПРОЕКТЕ «НОВАЯ БДМ» НА КАМЕНСКОЙ БКФ

На ОАО «Каменская БКФ» продолжается реализация крупного инвестиционного проекта, направленного на техническое перевооружение бумажного производства. Строительство современной и самой большой в России бумагоделательной машины с объемом инвестиций около 4-х млрд. рублей имеет большое значение не только для Каменской фабрики, но и для Кувшиновского района и региона в целом. Но в процессе реализации проекта Каменская БКФ испытывала определенные трудности с получением лимитов на газ для нового производства, поэтому, получив поддержку на местном уровне от исполнительной и представительной власти, администрация фабрики обратилась в Правительство Тверской области с просьбой об оказании содействия в решении этого вопроса. Ведь экономическое и социальное развитие Кувшиновского района в определенной мере зависит от успешного осуществления этого проекта. Министр топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Правительства области Андрей Эдуардович Поляков с пониманием отнесся к этой просьбе и на сегодняшний день вопрос об увеличении лимитов на поставку природного газа на ОАО «Каменская БКФ» решен.

Теперь запуск новой БДМ, намеченный на 1 октября текущего года, не вызывает сомнений! А это и новые рабочие места, и новые отчисления в бюджеты всех уровней!

Г. СКОПЦОВА.

Наша афиша

3 марта на базе Кувшиновской СОШ №1 состоится праздник – День здоровья и спорта. В программе: лыжные гонки, футбол на снегу, перетягивание каната, гиревой спорт, игровая программа для детей. Приглашаются все желающие. Начало в 12.00 час.

7 марта в районном Центре детского творчества состоится праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню. Начало в 16.00 час.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ПРАЗДНИК ДЛЯ ДОРОГИХ МУЖЧИН

В городе и районе прошла череда торжественных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества. Ярким событием стал праздничный концерт, состоявшийся 23 февраля в РЦД. На нем чествовали мужчин-воинов-защитников, труженников производств, пользующихся заслуженным авторитетом в обществе, примерных и достойных семьянинов.

Приветственные слова и добрые пожелания в адрес виновников торжества сказали зам. главы района Л. Владимиров и глава городской администрации Л. Разувакина. За многолетний и добро-

совестный труд благодарственные письма главы района были вручены А. Герасименко (ПЧ-36), В. Иванову, А. Ионову, В. Ершову (ОАО «Каменская БКФ»), А. Цыганову (РЦД), В. Кузнецову (ПАТП), А. Балайкину, Г. Ларькину (районная администрация). По ходу праздника о каждом из этих достойных мужчин рассказала ведущая И. Хромова. Затем состоялся незабываемый концерт. Своими выступлениями присутствующих порадовали местные артисты духового оркестра «Золотой саксофон», танцевального коллектива «Мечта», студии бального танца «Имппульс», вокальных ансамблей «Зоренька», «Дубрава» и детского ансамбля «Радуга».

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

ВЫБИРАЕМ БУДУЩЕЕ!

ОБРАЩЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

А. В. ШЕВЕЛЕВА

Уважаемые земляки!

Четвертого марта — день выборов Президента России. День, который определит будущее нашей страны.

Выбор, который мы сделаем, накладывает огромную ответственность на каждого из нас. Народ России, выбирая Президента, определяет, какой будет страна в ближайшие шесть лет. России нужен национальный ли-

дер, у которого хватит энергии, политической воли, опыта для развития страны. Для повышения качества и уровня жизни людей. Для подъема экономики. Для выполнения социальных обязательств государства.

Такого лидера должны выбрать мы с вами. От гражданской позиции каждого из нас зависит наше общее будущее. Поэтому на выборы нужно прийти

обязательно! Наверняка кто-то сомневается: может ли голос одного человека повлиять на судьбу целого государства. Да, может! Будущему Президенту нужна поддержка каждого гражданина. Единство народа и его лидера — это основа развития нашей страны.

России нужна сильная власть, чтобы решать вопросы, которые волнуют людей. Это — строительство и

ремонт жилья, создание новых рабочих мест, достойная оплата труда, развитие дорог и транспорта, поддержка детей и ветеранов.

Эти вопросы уже решаются. Они будут решаться и впредь, если мы, жители Тверской области, поможем обеспечить политическую стабильность в стране.

Уважаемые земляки! Я обращаюсь к каждому из вас. Приходите 4 марта на избирательные участки и сделайте свой выбор в пользу России!

Уважаемые земляки!

4 марта 2012 года — очень важный день как для России в целом, так и для каждого муниципального образования Тверской области. Нам предстоит избирать Президента Российской Федерации. Уверен, что каждый житель нашего района понимает, что это и его выбор, от которого зависит дальнейшая жизнь нашего государства.

Я верю, что мы с вами хотим одного: чтобы Россия, Тверская область и Кувшиновский район развивались, а люди жили достойно, чтобы вера в лучшее только крепла, а конкретных позитивных изменений становилось больше. Нам нужен порядок — в обществе и во власти. Добиться этого можно только с помощью сильного Президента, порядочного и неравнодушного человека, способного не на словах, а на делах доказывать поступательное и уверенное движение вперед.

Уважаемые земляки! Я рассчитываю на вашу гражданскую позицию, точно знаю, что она у вас есть. Верю, что ваш выбор будет осознанным и достойным. Приходите 4 марта на избирательные участки и выбирайте будущее для себя, своих детей, для Тверской области и для кувшиновской земли!

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава Кувшиновского района.

Дорогие земляки!

4 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации. Я не только приглашаю, но и настоятельно прошу вас принять в них участие.

Сегодня порой приходится слышать, что итоги выборов известны заранее. Это неправда. Ничего не решено, ничего не предопределено. Каждый ваш голос важен и нужен. От вашего выбора зависит будущее России, будущее нашего любимого города, района. Тот, кто по-настоящему любит свою малую Родину, кто хочет, чтобы она и дальше менялась к лучшему — тот не имеет права на равнодушие и безразличие к ее судьбе.

Настало время заявить о своей гражданской позиции прямо и открыто. Я не призываю вас поддерживать партии или политических лидеров, а также лозунги, которые противоречат вашим убеждениям. Я призываю вас не забывать о том, что: власть — это граждане, которых мы выбираем. Наше право — свободный выбор. Будущее — это мы и наши поступки.

Я уверена: каким бы ни был ваш выбор, он пойдет на пользу Кувшиновскому району. Главное, чтобы 4 марта вы сделали этот выбор сами.

Л. ЗАЙЦЕВА,
председатель президиума районного совета ветеранов.

Избирательная кампания входит в свою завершающую стадию. Совсем скоро те, кто не хочет остаться в стороне от столь важного для России события — выборов Президента, придут на избирательные участки и отдадут свой голос за того или иного кандидата. В эту избирательную кампанию многие избирательные участки претерпели значительные изменения. Во-первых, и это, наверное, самое главное в этой кампании, на каждом из них установили камеры видеонаблюдения. Да, мы привыкли к таким камерам в магазинах, государственных учреждениях. И вот теперь они — на избирательных участках. Хорошо это или плохо? Мы попросили прокомментировать данное событие секретаря участковой избирательной комиссии избирательного участка № 550 Светлану Быкову.



— Установка камер видеонаблюдения, естественно, делает выборы более «прозрачными». Хочу сказать, что многие избиратели ошибочно думают, что одна из камер обязательно установлена непосредственно в кабине. Смею заверить, что это не так. Тайна голосования обязательно будет соблюдена. В установке камер лично я не вижу ничего плохого. Хочется кому-то посмотреть работу именно нашей комиссии — пожалуйста. Уверена, что все участковые комиссии работают, не нарушая законов. А конкретно на нашем избирательном участке в эту кампанию появилось еще одно изменение: нам установили новую кабину для голосования. Светлую, удобную. Надеемся избиратели это оценят.

Оценить все новшества на избирательных участках смогут только те, кто пойдет голосовать. Этот вопрос — «Идете ли вы на выборы и почему?» — мы задали людям на улице.

Иван Сенаторов, член президиума районного совета ветеранов, помощник уполномоченного по правам человека в Кувшиновском районе:

— Выборы главы государства — это одно из самых главных и значимых событий. Они определяют, куда и каким путем будет двигаться наша страна. Подойти к этому мы обязаны со всей серьезностью и ответственностью. Лично я уже определился со своим выбором и твердо уверен, за кого буду голосовать.



Руслан Полонкоев, заместитель начальника ПЧ-36:

— Идти или не идти на выборы — дело каждого. Главное, чтобы потом не было обидно, что кто-то, возможно, воспользовался твоим голосом. Хотя... На всех участках камеры видеонаблюдения поставили: все должно быть предельно открыто. И все же я предпочитаю за свои слова отвечать и голосом своим дорожить. Так что для меня вопрос «Идти — не идти» не стоит.

Михаил Гончаров, водитель ДРСУ-8:

— Выборы — событие для страны довольно важное, а президентские выборы особенно. Несомненно, я пойду голосовать. И хоть я не считаю, что от моего голоса зависит жизнь всей страны — лично моя жизнь зависит только от меня — все же в стороне стоять не собираюсь.



Наталья Жукова, директор Борзынской ООШ:

— В последнее время слышу разговоры о том, что продвижений к лучшему в стране нет, нужно опять многое менять. Но я с этим не соглашусь. Положительные изменения произошли в сфере образования, здравоохранения, Вооруженных Силах, социальной политике, но главное, чего мы добились, — стабильности. Именно стабильность дает человеку возможность спокойно жить сегодня и с уверенностью смотреть в завтра. Конечно, не все получается гладко и ладно. По-моему мнению,

ОБРАЩЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ К УЧАСТНИКАМ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

Уважаемые избиратели!

Избирательная кампания по выборам Президента Российской Федерации вступила в заключительный и самый ответственный этап.

4 марта 2012 года граждане России придут на избирательные участки и сделают выбор в пользу политика, которому в течение ближайших шести лет предстоит возглавлять нашу страну, представлять ее интересы на международной арене, определять приоритеты внутренней и внешней политики государства. От того, насколько взвешенным, осознанным и ответственным будет выбор каждого из вас, зависят не только перспективы развития страны, Тверской области, наших городов, сел и деревень, но будущее каждой семьи, каждого человека и гражданина.

Будущее не предопределено, поэтому так важно его выбирать. Принимая судьбоносное решение, помните, что только легитимная власть, опирающаяся на вашу волю и поддержку, сможет обеспечить дальнейшее развитие и процветание России.

В единый день голосования 4 марта 2012 года вас ждут на 1259 избирательных участках Тверской области. Реализацию избирательных прав будут обеспечивать более 10 тысяч членов территориальных и участковых избирательных комиссий. За ходом голосования будут следить российские и международные наблюдатели. Его прямая трансляция при помощи установленных на избирательных участках веб-камер будет вестись в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Достойное проведение выборов зависит не только от избирательных комиссий. К этому должны стремиться все участники избирательного процесса. В наших общих интересах, в интересах страны, каждого россиянина — строго соблюдать закон.

Избирательными комиссиями, исполнительными и законодательными органами государственной власти и местного самоуправления Тверской области проведена значительная работа по подготовке ко дню голосования. Теперь слово за вами, уважаемые избиратели.

4 марта 2012 года с 8 до 20 часов вас ждут на избирательных участках. Приходите и голосуйте за будущее России!

реализация этих хороших начинаний зависит в большей степени от порядочности, добросовестности и профессионализма тех, кто сидит на своих рабочих местах, от каждого из нас. Хочется, чтобы в будущем больше внимания уделялось сельскому хозяйству, сельским жителям, малокомплектным школам, маленьким городам и поселкам. В соответствии с новыми условиями их необходимо укреплять и развивать. Возможности для этого имеются. Стабильность у нас есть, значит следующий шаг — дальнейшее развитие. Поэтому, выборы Президента — это очень важное для всех нас событие. Нужно сделать верный выбор. И я его уже сделала.



Владимир Ильич Раскатов, пенсионер:

— Я прожил довольно долгую жизнь и понял, что, оставаясь в такие моменты в стороне, мы делаем самим себе только хуже. Поэтому, конечно, пойду! В старые добрые времена день выборов считался праздником. Как же не ходить? Участие в выборах — наше право и наша обязанность. Мы все обязаны исполнить этот долг. Согласен с рекламой, звучащей с экранов телевизоров: «Выборы Президента — главные выборы страны!»

Елена Рубан, работница БКФ:

— Я всегда хожу на выборы, и предстоящие не будут исключением. Можно много говорить о том, что «... мы ждем перемен!» Да, ждем, но каких? Революции? Новых потрясений? Нет, я хочу стабильности, уверенности в завтрашнем дне. Вот выберем мы сейчас не того Президента — и где гарантия, что не «вылетим» из программы по строительству жилья, которая сейчас активно реализуется в нашем районе? Нет, такие перемены нам ни к чему. Вот поэтому и пойду на выборы.



Кувшиновцев опрашивали С. ГЕРБСТ и А. ЧИСТЯКОВА.

Владимир Путин. БЫТЬ СИЛЬНЫМИ: ГАРАНТИИ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ

(полный текст опубликован в «Российской газете» 20 февраля 2012 года)

В условиях мировых экономических потрясений всегда есть соблазн решить проблемы силой. Поэтому Россия не откажется от потенциала стратегического сдерживания, развития Вооруженных сил и оборонно-промышленного комплекса. В предстоящее десятилетие на эти цели выделяется 23 триллиона рублей.

Сейчас в государстве, в обществе вернулось понимание простой истины – Вооруженными Силами надо дорожить. Нужно строить современную армию – мобильную, находящуюся в состоянии постоянной боевой готовности.

Мы приступили к масштабному перевооружению армии и флота. Приоритеты – ядерные силы, воздушно-космическая оборона, системы связи, разведки и управления, радиоэлектронной борьбы, «беспилотники» и роботизированные ударные комплексы, современная транспортная авиация, системы индивидуальной защиты, высокоточное оружие.

В структуре Вооруженных Сил сохранится роль и значение сил ядерного сдерживания. Значительно вырастет значение ВМФ, ВВС и воздушно-космической обороны. Ответ России

на глобальную американскую ПРО и её сегмент в Европе будет эффективным и асимметричным. Наша задача – возрождение «океанского» военно-морского флота. К 2020 году доля новых образцов вооружений в войсках должна составлять не менее 70%.

Военнослужащие должны иметь полный пакет социальных гарантий, адекватный их ответственности. В 2009 году начато повышение оплаты труда. С 1 января 2012 года денежное довольствие военнослужащих выросло в три раза, пенсии военных пенсионеров повышены в 1,6 раза. Будет введен образовательный сертификат, который позволит после увольнения получить образование в любом учебном заведении страны.

Только за 2008–2011 годы для военнослужащих приобретено и построено 186 тысяч квартир. В 2012–2013 годах необходимо полностью обеспечить военнослужащих постоянным жильем. Военнослужащие, заключившие контракт после 2007 года, будут обеспечиваться жильем в плановом порядке.

Сейчас в армии по контракту служит 220 тысяч офицеров и 186 тысяч сол-

дат и сержантов. В течение ближайших 5 лет ежегодно будет набираться по 50 тысяч контрактников. Уже к 2017 году при численности Вооруженных Сил в миллион человек – 700 тысяч будут составлять «профессионалы». К 2020 году число служащих по призыву сократится до 145 тысяч. Наша цель – построение профессиональной армии.

За предстоящее десятилетие мы должны вернуть технологическое лидерство в военных технологиях. Обновление ОПК станет локомотивом, который потянет за собой развитие металлургии, машиностроения, химической, радиоэлектронной промышленности, информационных технологий и телекоммуникаций.

Разумно наделить специалистов ОПК, дополнительными социальными гарантиями и даже привилегиями. Средняя заработная плата в ОПК должна быть сопоставима с денежным довольствием в армии.

Наша задача – создать такую армию, такой ОПК, которые способны обеспечить России суверенитет, уважение партнеров и прочный мир.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Андрей ШЕВЕЛЕВ, губернатор Тверской области:

- У меня нет сомнений, что армия всегда была и будет главной опорой нашего государства. То, что среди программных статей Владимира Путина отдельно поднята тема обороны и безопасности страны свидетельствует о том, что руководство страны понимает: и сегодня никто не должен даже допускать возможности говорить с Россией с позиции силы.

Моя служба в Вооруженных Силах пришлась на девяностые годы, и я был свидетелем всех тех негативных процессов, о которых пишет Владимир Путин. И сегодня отношение государства к армии, к военнослужащим не просто изменилось в лучшую сторону, – оно стало принципиально иным. И государство, и общество понимают, что от того, насколько обеспечена национальная безопасность, зависит будущее страны.

Я считаю все меры по развитию армии, предложенные в статье, отвечающим потребностям Вооруженных Сил. Не стану говорить об организации, вооружениях – эти вопросы должны обсуждать специалисты. Отмечу социальную составляющую военной реформы: денежное довольствие, социальные гарантии военнослужащих, включая обеспечение жильем, сегодня становятся той ответственностью, которая лежит на их плечах. Для Тверской области, в которой дислоцирован целый ряд воинских частей, это особенно актуально. Мы заинтересованы в том, чтобы военнослужащие после выхода на пенсию реализовывали свой потенциал на нашей земле.

Точно так же поддержка оборонно-промышленного комплекса будет означать новые возможности для развития целого ряда институтов, лабораторий, заводов в целом ряде наших городов и районов, сохранения их кадрового потенциала, возможностей использования инновационных разработок в гражданском секторе региона.

Подготовка к армейской службе, сама служба в армии, работа в интересах государства должны быть не только призванием, но и эффективно работающим «социальным лифтом». И тогда наши Вооруженные Силы всегда будут предметом гордости страны, ее надежным щитом.



Жители Тверской области комментируют новую статью премьер-министра РФ Владимира Путина «Быть сильными: гарантии национальной безопасности России»

Марина ЕРЕГИНА, руководитель военно-патриотического клуба «Память» Молодежного центра Кувшиновского района:

- Конечно, опорой и гарантом безопасности России служит армия. У каждого народа должна быть своя армия, способная защитить его от врагов – как внешних, так и внутренних. Но ведь армия – это прежде всего люди, те самые парни, которые совсем недавно окончили школу, профессиональное училище или техникум. Помимо руководства клубом «Память» я преподаю в ПУ-47, и наш педагогический коллектив в свете статьи Владимира Путина так формулирует воспитательную задачу: растить для страны подготовленные профессиональные кадры, воспитывать истинных патриотов. Училище проводит большую воспитательную работу, многие наши учащиеся являются членами военно-патриотического клуба «Память», где ведут поисковую работу, работу по увековечиванию памяти наших учащихся, погибших (в годы ВОВ, в горячих точках), защищая нашу Родину в грозное время боевых сражений. В этом учебном году на стене училища открыты мемориальные доски в память о Шутове Алексее и Капустяне Евгении, погибших в Афганистане и на Северном Кавказе. Ежегодно 12 ноября проводится вахта памяти, посвященная этим нашим выпускникам.

Военно-патриотический клуб поддерживает связь и осуществляет совместную работу с воинской частью Торжка и российским союзом ветеранов Афганистана «Боевое братство».

Мы считаем, что армия должна состоять не просто из профессионалов, каждый воин должен быть истинным патриотом, чтобы ее, нашу армию, с каждым днем, с каждым годом все больше и больше уважали во всем мире.

Елена КУЗНЕЦОВА, работник военно-учетного стола:

- В настоящее время в нашей стране идет полное перевооружение армии и флота. Делать это необходимо, потому что каждый из нас понимает, что сильная армия – это залог мира на нашей земле, уважение со стороны государств-партнеров, обеспечение независимости России. Все мы помним, что происходило с Вооруженными Силами в 90-х. Без сомнения, сегодня нужно укреплять оборонно-промышленный комплекс, стремиться к созданию профессиональной армии. Сейчас государство этим вплотную занимается, и такая политика верна. В России люди с почтением относились к военным, гордились этим званием, являлись честью и совестью нашего общества. Слава Богу, что сейчас начал восстанавливаться высокий статус военнослужащих: растет их денежное довольствие, военные обеспечиваются жильем. Поскольку основная цель – это построение современной армии, поэтому увеличивается число военнослужащих-контрактников. Замечу, что за последнее время в Российской армии произошло много положительных изменений. Свидетельством этому являются и наши ребята – срочники, которые после службы делятся своими впечатлениями: к примеру, со злополучной «дедовщиной» в армии никто из наших служивых почти не сталкивался. А ведь раньше это была серьезная проблема.

Российская армия – это наша безопасность, мы дорожим ею и уважаем ее. Она обязательно должна быть твердым оплотом нашего великого государства.



Николай КРАСОВСКИЙ, председатель комитета Тверского отделения общероссийской общественной организации ветеранов Вооруженных Сил РФ:

- Как ветеран вооруженных сил, я не понаслышке знаю тяготы военной службы, проблемы военных. Сегодня я работаю в центре социальной адаптации военнослужащих.

Для нас – представителей центра реабилитации – решение социальных проблем военнослужащих всегда стояло на первом месте. Даже не буду говорить, как и сколько времени мы боролись за выплату достойных зарплат военнослужащим. Наконец-то нас услышали. С 1 января 2012 года денежное довольствие военнослужащих выросло практически в три раза.

Выросли и пенсии всех военных пенсионеров, независимо от их ведомственной принадлежности более чем в полтора раза.

Важный момент – мобилизационная готовность страны. Сегодня необходимо создавать профессиональную армию. Такая армия в первую очередь нуждается в качественной подготовке и современном оружии. Национальный резерв вооруженных сил не может быть наработан и развит без кратного увеличения поставок современной техники нового поколения. Важно, что сегодня Россия прочно встроена в

мировую экономику и открыта к диалогу со всеми партнерами, в том числе по оборонным вопросам и в сфере военно-технического сотрудничества. Много сил, средств необходимо выделить на разработку и освоение технологий для развития производства конкурентоспособной продукции военного назначения. Это верно отмечено в статье, это и мое мнение, а также мнение ветеранов войск и военнослужащих, которые тоже уже ознакомились со статьей. Они пришли ко мне в приподнятом настроении и сообщили, что рады видеть конкретный план

восстановления и укрепления вооруженных сил России после спада жутких 90-х годов.

Главное, что есть в статье – четкая программа действий по улучшению состояния наших Вооруженных Сил. Важно, что мы ознакомились с этой программой, что называется, из первых рук, – это говорит нам премьер-министр Правительства. Конечно, представленную стратегию еще необходимо проанализировать, но в любом случае, можно сказать, что указанные в статье проблемы начали решаться, главное – не снижать темп.

Анатолий ШИРШИН, ветеран спецподразделения «Альфа»:

- Я как ветеран спецподразделения «Альфа», безусловно, поддерживаю заботу о предшественниках Вооруженных Сил, о ветеранах служб. Сегодня необходимо вкладывать средства в Вооруженные Силы – в защиту нашей Родины.

Весьма актуальна тема трудоустройства военных пенсионеров. По себе могу сказать, что стал военным пенсионером в 38 лет, помню, как было сложно найти хорошую работу. Многим при трудоустройстве не хватает образования, необходимо дополнительное обучение для пополнения багажа знаний и навыков. Так что можно сказать, что вопрос поступления в ВУЗы после прохождения военной службы, службы в Армии сегодня стоит наиболее остро. Приятно, что сегодня на него обращено внимание.

Конечно, мы поднимем престиж нашей страны, если решим проблемы с жилищным фондом для военнослужащих. Люди будут видеть, что за хорошую службу своей Отчизне страна в ответ решает главную и самую дорогую на сегодняшний день задачу человека – обеспечить себя и свою семью жильем.



ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ

Любовь к Родине, готовность защитить ее свободу, покой и мирный труд ее народа всегда отличали наших воинов. 23 февраля – День защитника Отечества – один из самых значимых праздников для многих поколений россиян. В этот день мы с гордостью чтим заслуги воинов и отдаем дань уважения всем защитникам Родины, для которых понятия долг, честь и мужество священны, чьи жизненные принципы – патриотизм, порядочность, справедливость.

Именно такие люди и собрались 22 февраля у обелиска погибшим солдатам возле профилактория. По традиции в этот день учащиеся школ города, ПУ-47 и техникума совершают лыжный пробег и возлагают цветы к обелискам и памятникам. С приветственным словом ко всем собравшимся обратился глава района Б. Зайцев:

- Трудно найти такую семью, где бы не провозжали на воинскую службу отцов, сынов, братьев и мужей. Нет более высокой миссии на земле, чем служить Отечеству и защищать Родину. Сегодня воинские традиции наследу-



ет и с честью продолжает новая смена защитников – тех, кто встанет сегодня на лыжи и в очередной раз докажет, что подвиги наших солдат не канули в лету. Легкой глава района.

Добра, силы духа, умения побеждать и преодолевать все трудности юным лыжникам пожелал член президиума районного совета ветеранов И. В. Сенаторов. От имени руководства города собравшихся приветствовала глава администрации городского поселения Л. И. Разувакина.

Возложив цветы к обе-

лиску, ребята двинулись в путь.

Испокон веков на Руси ценились мужество, стойкость и преданность Отечеству. Именно эти качества стали той созидательной силой, которая превратила Россию в великую державу и помогла ее народу выстоять в годы тяжелых испытаний. И совсем скоро защитниками нашей державы станут те самые мальчишки и девочки, отправившиеся 22 февраля в нелегкое путешествие к местам воинской славы нашего района.

С. ЮРЬЕВА.

ДЕНЬ МОЛОДОГО УЧИТЕЛЯ

В октябре прошлого года на конференции молодых педагогов на базе областного института усовершенствования учителей был принят устав и положение о новой организации – ассоциации молодых педагогов Твери и Тверской области. Возглавил ее учитель истории одной из тверских школ Андрей Соловьев.

Позже состоялась встреча молодого учительского сообщества с губернатором Тверского региона А. Шевелевым. На ней обсуждались вопросы об участии молодых педагогов в конкурсах, о темах их научно-исследовательской деятельности, о повышении квалификации и профессионального мастерства учителей, о модернизации образования, о заработной плате, о возможности выделения жилья учителям и о создании более выгодных условий по получению ипотеки для его приобретения. На все вопросы А. Шевелев дал исчерпывающие и аргументированные ответы. Также главой региона была поддержана идея

присутствовавших о создании специализированного лагеря для молодых педагогов Верхневолжья, которая претворится в жизнь уже в нынешнем 2012 году. Планируется и открытие областного сайта для молодых наставников.

Созданная ассоциация сейчас активно ведет свою работу. От нашего района первой ласточкой, вошедшей в ее состав, стала молодая педагог Кристина Вершинская. Всего в школах Кувшиновского района трудится 13 учителей до 30 лет.

9 февраля в школе №2 для них прошло значимое мероприятие – День молодого учителя. К. Вершинская рассказала своим коллегам о структуре

и деятельности областной ассоциации и предложила им вступить в ее ряды. В тот же день опытные педагоги провели для молодых учителей 5 открытых уроков, организовали работу практикума по конструированию урока. Потом прошло заседание «круглого стола» по теме «Успех учителя», на котором выступили зав. методкабинетом роо Н. Иванова, педагог-психолог СОШ №1 С. Быкова, заместители директора по УВР школы № 2 Н. Уткина и Т. Торопова. Курс взят, планы намечены – впереди у молодых учителей большая и серьезная работа. О ее результатах мы будем рассказывать на страницах газеты.

А. СЕРЖАНТОВА.

НОВОСТИ СПОРТА

Из-за отсутствия в Кувшинове своего спортивного комплекса, где можно было бы проводить тренировки, кувшиновскому «Бумажнику» приходится принимать участие в открытых турнирах других городов. И желание «не ударить в грязь лицом», наверное, придает нашим футболистам дополнительный стимул. Недавно команда, возглавляемая Сергеем Витальевичем Барановым, на открытом первенстве города Торжка по мини-футболу была одной из лидеров. В турнире приняли участие 12 команд, и наибольший интерес зрителей и болельщиков вызвал именно наш «Бумажник».

В настоящее время футболисты готовятся к началу нового сезона. Это будут уже игры с командами

высшего дивизиона Тверской области.

М. СМЕРНОВА,
завуч МОУ ДО ДЮСШ.

11 февраля 2012 года в Твери прошло открытое первенство города по борьбе дзюдо среди юношей и девушек до 12 лет, организованное управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Твери и Тверской городской общественной организацией «Тверская федерация дзюдо». Среди участников соревнований была и кувшиновская команда. Наши юные борцы в очередной раз достойно защитили честь города. В весовой категории до 34 кг победителем турнира стал Влад Иванов, вторые места в своих весовых категориях заняли Руслан Гаджиев (до 26 кг) и Карен Аветисян (до 42 кг).

Е. ПОДОРОЖНЫЙ.

В Бежецке с 17 по 19 февраля прошло первенство области по боксу среди юношей 1996-97 гг. рождения. Бойцы сражались за право быть первыми и за возможность участвовать в первенстве центрального федерального округа, который пройдет в Воронеже. Кувшиновский боксер Евгений Шалаев стал первым в весовой категории до 46 кг.

12 марта Евгений в составе сборной области будет отстаивать не только честь нашего города, но и Тверской области.

Благодарим за помощь в организации поездки Е. Лемешкина, И. Аввакумова, В. Коннова, С. Иванова, Е. Шалаева, Г. Ниршеву, С. Матюнина.

С. МУРАНОВ,
старший тренер
по боксу.

ПОДЕЛИСЬ СВОИМ ТЕПЛОМ

В декабре прошлого года Кувшиновский районный центр детского творчества в рамках добровольческого движения «Важное дело» проводил акцию «Поделись своим теплом», в которой активное участие приняли дети кружка «Дошкольник» РЦДТ и городских школ. Добровольцами были собраны игрушки, наборы для детского творчества, канцелярские товары для коррекционной школы №1 г. Твери. Очень радостно, что на наш призыв помочь откликнулись не только школы города, но и простые жители. Все подарки были переданы детям. Для ребят из коррекционной школы была организована игровая программа «Веселые приключения».

Н. ЯКОВЛЕВА,
заведующая
методическим
кабинетом МОУ ДО
РЦДТ.

ВЫБОР СВОЙ СДЕЛАТЬ ТЫ ПОСПЕШИ!

16 февраля в зале районной администрации прошел День молодого избирателя. В преддверии его в центральной библиотеке состоялось очередное заседание клуба молодых избирателей. На нем руководитель Любовь Терюшкова провела опрос среди членов с целью выяснить их отношение к проведению выборов того или иного уровня. Вот некоторые их ответы.

Любовь Лебедева:
- Каждый должен обязательно прийти на избирательный участок, чтобы потом не было досадно, что твою жизнь за тебя решают другие.

Екатерина Кокина:
- Важными являются выборы всех уровней, а президентские – особенно. От того, кого мы выберем, будет зависеть политическая обстановка не только внутри страны, но и на мировой арене.

О том, что идти на выборы нужно непременно, говорилось и на Дне молодого избирателя.

- От вашей жизненной

позиции, оттого, насколько активна она будет, зависит не только ваше будущее, но и будущее всей страны, - говорил, приветствуя старшекласников, учащихся ПУ-47 и техникума, глава района Борис Рудольфович Зайцев. – Если вы не будете «вестись» на пустые обещания, то все у нас будет хорошо. Мы все надеемся на ваш трезвый ум. За вами будущее!

Руководитель клуба молодого избирателя Л. А. Терюшкова рассказала собравшимся о работе клуба, о том, какими методами она ведется.



- Наша задача – научить молодежь выбирать, и выбирать осознанно, обдуманно, - подчеркнула Любовь Анатольевна.

О структуре избирательных комиссий, о том, как вести себя на избирательных участках, о правах избирателей ребята узнали от председателя территориальной избирательной комиссии Е. Н. Ершовой.

- Приходите обязательно, мы всегда рады видеть вас на избирательных участках, - сказала Елена Николаевна.

«Включить» голову посоветовала будущим избирателям заместитель главы района В. Н. Демидова.

- Вы должны хорошо обдумать свой выбор и сделать его правильно, - отметила Валентина Николаевна.

День молодого избирателя в зале администрации района получился по-настоящему праздничным. И, как на всяком празднике, на нем звучали поздравления и вручались подарки – тем, кому 4 марта предстоит впервые прийти на избирательные участки. Такое зрелище порадовало выступление агитбригады.

С. ГЕРБСТ.



- Для того чтобы помидоры и перец давали стабильный и большой урожай, прежде всего необходимо подобрать хорошие семена.

Сначала сортируем семена на глаз, отбраковываем мелкие, ломаные и пустые. Если вы собираетесь выращивать несколько сортов, то каждый надо завязать в кусочек бинта или марли, предварительно вложив этикетку. Разложенные по сортам семена протравливаем в растворе марганцовки. Для этого готовим раствор темно-фиолетового цвета, слегка теплый. В него на 20-30 минут помещаем семена, а потом как следует промываем их в проточной воде, пока вся марганцовка не смоется. После такой процедуры семена делаются черными или коричневыми. После этого семена следует прогреть в термосе. В него наливают воду 40-50°C (проверьте температуру термометром!), кладут мешочки с семенами, закрывают крышкой и выдерживают так два часа. Не забудьте засечь время и вынуть семена вовремя! Если нет термоса, то советуем подержать семена в такой же теплой воде, но проточной примерно то же время. Не советуем прогревать семена у батареи или у печки - они могут пересохнуть и потерять всхожесть. Прогревание же в теплой воде резко повышает всхожесть семян, особенно если они долго лежали или подсыхали. Так как перец и некото-

▶ КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

КАК ВЫРАСТИТЬ РАССАДУ ПЕРЦА И ПОМИДОРОВ В ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ

В принципе методика выращивания рассады помидоров и перца почти одинакова. И перец, и помидоры - культуры теплолюбивые, хорошо растут в питательной почве, не переносят засухи, хорошо отзываются на подкормки. Но существуют и значительные различия в уходе за рассадой этих растений. О них рассказывает начальник отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» Алексей Владимирович Сигалов:



крытого грунта под пленкой раннеспелые и среднеспелые сорта - вторая половина марта; в) для открытого грунта без пленки сорта с ранним сроком созревания - середина марта, первая декада апреля.

Теперь остановимся на подготовке грунта для рассады. Конечно, лучше это делать с осени. Но можно заняться подготовкой недели за две до посева: на одно ведро перегноя (компоста) взять одно ведро огородной земли (но не той, где минувшим летом росли картофель или помидоры!) и одно ведро размоченного в воде торфа. Смешайте все три ведра и в эту смесь добавьте 1 стакан

просеянной древесной золы и 2 столовые ложки полного удобрения.

Сеют рассаду в специальных деревянных ящиках или в картонных пакетах из-под молока, сделав отверстия на дне и сбоку. Подойдут также пластмассовые стаканы, глиняные горшки, коробки из-под обуви. Наполните емкости розовым раствором марганцовки и сделайте лунки на глубину 1,5 см на расстоянии 3-4 см одна от другой. В каждую лунку положите по два пророщенных семени. После этого присыпьте их сухой землей и больше не поливайте, разве что слегка сбрызните водой сразу после посадки. Не забудьте рядом с посевом поставить этикетку с указанием сор-

та и числа посадки. Землю над лункой слегка прижмите. Стаканчики, горшки, коробки из-под молока и картонные коробки из-под обуви, в которые вы посадили семена, лучше всего поставить в поддоны или миски, сверху затянуть пленкой и поставить все сооружение в достаточно теплое место. Через 3-5 дней появятся всходы томатов, а через 7-12 дней - и перцев, но это если температура под пленкой будет не ниже плюс 24-26° С, при более низкой температуре всходы появятся позже.

Первое время рассаду не поливают. Если почва подсохла, слегка сбрызните ее. Полив томатов производят раз в 5-7 дней, перец - раз в 3-4 дня, только по утрам и только теплой, отстоявшейся водой.

Когда у помидоров появится второй зубчатый листочек, из ящика или из маленьких стаканчиков рассаду, предварительно щедро политую, осторожно пикируют в большие емкости диаметром 7-10 см, высотой 10-12 см. Перцы не пикируют, они будут расти там, куда их посадили до высадки в грунт. Пересаживаемое растение углубляют до семядольных листочков. Корешок у томатов лучше не прищипывать, чтобы из земли в растение не попал вирус. У гибридов, которые более устойчивы, корешок можно прищипнуть, чтобы он ветвился.

За 2-3 дня перед высадкой рассады томатов в грунт нужно провести профилактическую обработку ее от фитофторы: на 3 л горячей воды на кончике ножа нужно взять медного купороса и столько же борной кислоты, развести в воде, остудить раствор и опрыскать рассаду утром или вечером накануне высадки.

ПРИМЕТЫ МАРТА

6 марта. Тимофей Весновой тепло веет, старики греет. Начинается сокдвижение в кленах и березах.

9 марта. Иванов день - птичье потенье, гнезд обретенье. Птица завивает гнездо, а перелетная птица летит из теплых мест. Коли день по снегу, то и в апреле по снегу, а коли по голу, то и в апреле по тому.

12 марта. Прокоп Перезимний дорогу рушит, а в сугробе увяз. У воды нос остер - пробивается всюду.

13 марта. Василий Капельник. Длинные капельники (сосульки) - долгий лен. Если дождь, быть лету добром.

14 марта. Евдокия Замочи Подол. Коли на Евдокию курочка воды напьется, то на Егорьев день (6 мая) овечка травы наестся. 14 марта считалось всегда "твердым" летоказателем: каков день, таково и лето.

17 марта. Герасим Грачевник. Коли грач прилетел, через месяц снег сойдет. Если грачи летят прямо на свои старые гнезда, то весна будет дружной, вода сбегит вся разом.

22 марта. Сорок сороков. Вторая встреча весны. День массового прилета - "сорока сороков" - птиц. Если сороки теплые - сорок дней будут теплыми, если холодные - жди сорок холодных утреников.

30 марта. Алексей Теплый. Алексей - с гор вода. Бурное снеготаяние. Если тепло, то и весна будет теплой.



ВОПРОС - ОТВЕТ

Что делать цветоводу в марте?

В конце марта нужно достать луковицы гладиолусов, снять чешую, осмотреть. Если найдете

пятнышки, зачистите, смажьте зеленкой или присыпьте толченым активированным углем. Уже можно и нужно сеять в марте на рассаду: петунии, лобелии, гвоздика Шабо. Но, посеянные в марте, такие

растения требуют подсветки. Подумайте, способны ли вы организовать нужный световой режим. Может быть, проще купить весной нужную рассаду. Наблюдайте за комнатными цветами. Пересаживай-

те их. Проверяйте, нет ли вредителей на цветах. Если обнаружили то или иное вредное насекомое, зараженные растения надо изолировать и обработать химическими или растительными препара-

тами. Например, 20 г табака или махорки залить 1 л кипятка и настаивать 2-е суток. Процедить и добавить 2-5 г хозяйственного мыла. В марте уже делают пересадку и перевалку домашних цветов.

ЛУННЫЙ ПОСАДОЧНО-ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2012 ГОД

Культура	Март	Апрель	Май	Июнь	Июль	Август	Сентябрь
Благоприятные дни для посева и посадки овощных культур							
Редис	9-12, 16, 17, 20, 21	8, 9, 12, 13, 16-19	9, 10, 14, 15	6, 7, 10, 11	7-9	4, 5	1
Свекла, редька, репа, брюква	9-17	8-13	8-10	6, 7	17, 18	14, 15	-
Картофель, топинамбур	9-16	8-13	8-10	6, 7	-	-	-
Чеснок, лук на репку, лук-порей	11-16	8-13, 19	7-10, 16, 17	6, 7, 12-16	10-16	6-10	2-6
Морковь, пастернак	9-12, 20, 21	8, 9, 16-18	14, 15, 19	10, 11, 15, 16	7-9, 12-14, 17	4, 5, 8-10, 14, 15	1, 5, 6, 10, 11
Петрушка на корень	9-12, 16, 17, 20, 21	8, 9, 12, 13, 16-18	9, 10, 14, 15, 19	6, 7, 10, 11, 15, 16	7-9, 12-14, 17	4, 5, 9, 10, 14, 15	1, 5, 6, 10, 11
Баклажаны, кабачки, патиссоны, дыня, тыква	3, 4, 25, 26, 30, 31	1, 22, 23, 27, 28	3, 4, 24, 25, 31	1-3, 21, 27-30	25-27	20-31	-
Горох, бобы, фасоль, салат, сельдерей, кукуруза	1-4, 25-31	22-28	3, 4, 22-25, 31	1-3, 21, 27-30	24-27	20-22	-
Капуста, спаржа, пастернак, ревень, шпинат, щавель	3, 4, 30, 31	1, 27, 28	3, 4, 24, 25, 31	1-3, 21, 27-30	24-27, 30, 31	20-24, 27, 28	-
Клубника, ежевика, крыжовник, малина, смородина	3, 4, 30, 31	1, 27, 28	24, 25	2, 3, 21, 29, 30	26, 27	23, 24	19, 20, 27-29
Перец сладкий	3, 4, 30, 31	1, 27, 28	24, 25	2, 3, 21, 29, 30	26, 27	23, 24	-
Перец горький	24	-	-	-	-	-	-
Помидоры	3, 4, 24, 30, 31	1, 27, 28	24, 25	2, 3, 21, 29, 30	1, 2, 26-30	-	-
Огурцы, укроп	3, 4, 30, 31	1, 27, 28	24, 25	2, 3, 21, 29, 30	26, 27	-	-
Петрушка на зелень, пшеница	1-4, 25-31	23-28	3, 4, 22-25, 31	22, 27, 28	24-27, 31	20-24, 27, 28	17-20, 23, 24
Плодовые деревья и кустарники	25, 26	23	-	-	1, 2, 30, 31	27, 28	23, 24
Неблагоприятные дни для работ с растениями							
	8, 22	6, 21	6, 21	4, 19	4, 19	2, 17, 31	15, 30

Поздравляем!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **ГАЛИНУ ВАСИЛЬЕВНУ ЛЕБЕДЕВУ** – с юбилеем!



Милая, добрая, нежная, славная!
Сколько исполнилось – это не главное.
В жизни желаем быть самой счастливой,
Всеми любимой, веселой, красивой.
Дети, снохи, внуки.

Дорогую, любимую сестренку **ЕВГЕНИЮ АЛЕКСАНДРОВНУ ОСЕТРОВУ** – с днем рождения!

Пусть звезды светятся в глазах твоих,

Пусть счастье, как шампанское, искрится,
Пусть слезы никогда не блещут в них,
И в сердце пусть печаль не постучится.

Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнет всех хмурых дней ненастье.
Пусть жизнь твоя, как майская заря,
Приносит каждый день в ладонях счастье!

Брат, сестры, племянники.

Дорого, любимого **АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА СЕЛИВЕРСТОВА** – с юбилеем!

Есть возраст особый, он мудрость зовется,
Добро на закате добром отзовется,
Откликнется дружбой, любовью родных,
А мудрым не нужно богатств ведь иных!
Согласие в доме, уют и покой,

Еще рядом та, для которой любой
Лишь только ты нужен, пусть немолодой,

Порой и ворчлив, и немножечко груб,
На нежность и ласку бываешь ты скуп,

Ты мне всех дороже, а также семье,
Так значит, здоровья желаю тебе!

Жена.

Любимого отца, дедушку **АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА СЕЛИВЕРСТОВА** – с юбилеем!

Папочка, прими от нас, детей,
Поздравление в славный юбилей!
70 – для всех немалый срок,
Но хотим, чтоб ты и дальше мог

Радовать присутствием своим.
Знаешь, ведь, как дорог нам, любим,
Как нам нужен ласковый твой взгляд,
Юмор твой – ты им всегда богат,
Мудрые, от сердца наставления.
В юбилейный славный день рождения

Радости желаем и добра,
Чтобы жизнь нескучно была,
Чтобы хворь не мучила тебя,
Не болела за нас душа.
Был в отличном, бодром настроении,
Как всегда в славный день рождения.

Сын, дочь, сноха, зять и внучата.

АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА СЕЛИВЕРСТОВА – с юбилеем!

70 – не так уж много!

Ведь еще вам жить и жить,
Впереди еще дорога
Очень длинная лежит!
Пусть подарит Бог здоровье,
Дети – окружают любовью,
Пусть будет вечер ваш уютным,
Как когда-то было утро.

**Наталья Павловна Митракова,
Вячеслав, Оксана.**

Уважаемые читатели!

Началась досрочная подписка на районную газету «Знамя». В течение ее периода вы можете подписаться на нашу газету по цене подписки 1 полугодия 2012 года. Оставайтесь с нами!

ПРОДАЖА

Кролики декоративные «вислоухий барашек». Каждый малыш ждет своего хозяина. Недорого. Тел.: 8-915-723-41-46.

Продаю дрова с доставкой. Тел.: 8-930-154-98-12.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в центре города (ул. Советская, д. 27-а, кв. 1). Тел.: 8-920-156-44-15.

Продается неблагоустроенная квартира в деревянном доме (общая площадь – 34,3 кв. м, природный газ (счетчик). За материнский капитал. По всем вопросам обращаться по тел. 8-920-155-78-40.

Продаю УАЗ, комплект колес на 15, коробка раздатка в сборе, передняя рессора на буханку. Тел.: 8-910-831-99-86.

Продается дача в районе плотины (свет, летний водопровод). Тел.: 8-906-736-76-75.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира в центре города (3 этаж, без ремонта). Цена 600 тыс. руб. Торг уместен. Тел.: 8-930-151-60-40.

Продается дом (30 кв. м – жилая, 50 кв. м – нежилая) по ул. Урицкого, д. 2. Земельный участок 6 соток, водопровод. Цена 450 тыс. руб. Тел.: 8-962-240-21-77.

Продается дом на ул. Чайковского, 26 (есть два сарая, баня). Документы готовы. Телефон: 4-58-97.

Продается квартира в деревянном 3-квартирном доме. Тел.: 4-40-62, 8-904-028-74-62.

Продается 2-комнатная благоустроенная квартира в кирпичном доме (46 кв. м, 2 этаж, с/у совмещен, стеклопакеты, телефон). Документы готовы. Тел.: 8-903-075-33-36.

Дубнинские ТЕПЛИЦЫ из поликарбоната.
Тел.: 8-915-732-40-44.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира на ул. Коммунальная, д. 5 (1 этаж 3-этажного дома, 29, 3 кв. м, с/у совмещенный, телефон). Документы готовы. Тел.: 8-920-178-53-16.

Милые дамы!
7 марта в РЦД с 9 до 18 час. швейное предприятие «Стиль» проводит выставку-продажу пальто, полупальто (зима-весна), плащи, куртки (размеры 42-64). Скидки до 30%. Коллекция 2012 года! Высокое качество! Низкие цены!

В салоне здоровья и долголетия действуют скидки на оздоровительные процедуры:

Пояс-миостимулятор - снижает вес, уменьшает жировые отложения, антицеллюлитный эффект.

Кровать-массажер – щадящий массаж и вытяжение позвоночника: расслабляет мышцы, лечит остеохондроз, радикулит, плексит, невралгию, артроз, сколиоз, межпозвоночные грыжи.

Подушка-релаксон - разминающий массаж позвоночника. Снимает боль, усталость, улучшает кровообращение в области спины, шеи, поясницы.

Накладки на суставы - восстанавливают суставные связки, хрящи, межсуставную жидкость, обезболивают, питают, прогревают.

Так же вы можете воспользоваться услугами парикмахера, тел.: 8-904-350-21-82.

Уделите себе время и подарите здоровье и красоту надолго!

Ждем вас по адресу: ул. Октябрьская, д. 1 (бывшая типография). Тел.: 8-904-018-55-94.

Продаются картофелесажалка 2-х рядная «Фермер», грабли тракторные, два тракторных прицепа 2 ПТС-4. Тел.: 8-903-801-67-53.

ООО «Альянс» реализует дрова (колотые, смесь 0,5 метра и метровые) населению и предприятиям. Информация с 9.00 до 18.00 по телефонам: 8(48257) 4-51-41, 8-904-028-73-98.

Каждый вторник с 11-30 до 12-00 час. на рынке будут продаваться куры-молодки.

РАЗНОЕ

Купим дорого ЛЮБЫЕ самовары и детали к ним, иконы, пасх. яйца, кресты, колокола, граммофоны, статуэтки, часы, картины, лампы, ЛЮБОЕ ЗОЛОТО, и многое другое
тел.8-921-029-86-03
выезд для оценки бесплатно

ОБНОВЛЕНИЕ ЭМАЛИ ВАНН

♦ акриловая вставка методом налива;
♦ бесплатный выезд по Тверской области;
♦ стойкость покрытия 15-20 лет.
КАЧЕСТВЕННО, НАДЕЖНО, НЕДОРОГО!
Моб. тел.: +7-910-832-75-03.

Пчеловодство будет работать с 23 марта, по пятницам с 11.30 до 12.30 час. у автовокзала.

Постоянно покупаем мясо КРС, свинину, баранину, шкуры КРС.
Тел.: 8-919-050-14-78.

Внимание! Открылся магазин «Уютный дом» по адресу: ул. Советская, д. 7 (1 этаж). В продаже имеются: сувениры, текстиль, посуда, люстры, мебель (на заказ). Работаем с 9 до 18 час. без обеда, суббота – с 9 до 15 час.; выходные: воскресенье, понедельник.

Массаж классический, оздоровительный, локальный баночный, массаж лица, детский массаж. Дипломированный специалист. Цены доступные. Тел.: 8-920-171-49-75.

Сдается помещение площ. 50 кв. м в аренду (ул. Октябрьская, д. 1), вход с центральной улицы. Тел.: 4-55-36; 8-920-158-44-44.

Следующий номер газеты выйдет 7 марта 2012 года.

Организация снимет одно-, двух- или трехкомнатную квартиру на длительный срок.
Контактные телефоны: 4-47-33, 4-52-46.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ:

- все сделки с недвижимостью: купля-продажа, дарение и др.;
- договора по материнскому капиталу;
- договора по ветеранскому сертификату;
- исковые заявления в суд (представительство в суде);

- представительство по доверенности; помощь в продаже и покупке квартиры, дома и др.;
- сопровождение в регистрации;
- договор купли-продажи транспортного средства.

Юрист: Екатерина Борисовна Лебедева: 8-903-807-90-43.

Консультант: Юлия Николаевна Емцева: 8-903-806-48-64.

ОАО «Торжокские золотосеи» приглашает на работу в Торжок – швей, учениц швей и вышивальщиц машинной вышивки. На период работы на предприятии предоставляется общежитие. Обращаться: г. Торжок, Тверская область, ул. Калининское шоссе, дом 12, тел.: (код 8-48251) 9-68-95, отдел кадров.

Выражаем огромную благодарность специализированной организации ООО «Виктор» во главе с Виктором Александровичем Конновым за предоставление ритуальных услуг на высоком уровне, за их ответственность, чуткость, отзывчивость, доброту, а также всем родным, близким и соседям, кто разделал с нами боль утраты и пришел проводить в последний путь безвременно ушедшего нашего дорогого, любимого сына и внука **ОРЛОВА ИГОРЯ АНАТОЛЬЕВИЧА**. Низкий вам поклон.

Мама Оля и бабушка Валя.

Учредители редакции: администрация Тверской области, администрация Кувшиновского района, Верхневолжская ассоциация периодической печати Тверской области. Учредители газеты: администрация Кувшиновского района и редакция газеты «Знамя».

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
А. Ю. СТАРИКОВ**

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и средств массовых коммуникаций Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ-69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя».
Адрес издателя и редакции: 172110, г. Кувшиново Тверской области, ул. Октябрьская, д. 28.
Сайт: http://kuvzna.ru/

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

© - материалы публикуются на коммерческой основе

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии, отдела писем - 4-43-88 (факс); ответственного секретаря - 4-44-90; отделов промышленности, сельского хозяйства - 4-55-41.

Приём объявлений с 10.00 до 16.00. Выходные дни - суббота и воскресенье.

Отпечатано в ООО «Торжокская типография», 172060, г. Торжок Тверской области, ул. Володарского, д. 2.
Индекс 51642

Заказ 626 Тираж 2225
Подписано к печати 29.02.2012 г. в 16.00 (по графику в 17.00)

Информацию и рекламу в газету «Знамя» можно отправить по электронной почте: znaia_kuv@mail.ru